

д/грида.

ПЕРВАЯ ГАЗЕТА ЛЕНИНСКА-КУЗНЕЦКОГО

Основана 1 октября 1930 г.

# Городская газета

№ 14 (20265). Среда, 8 февраля 2012 г.



## РАБОТЫ ХВАТИТ ВСЕМ

Банк вакансий центра занятости насчитывает сегодня около 5900 рабочих мест, что позволяет трудоустраивать практически всех, кто сюда обращается.

За минувший год при со-действии центра были трудоустроены около 3200 человек, из которых почти две тысячи имели статус безработного. Это заметно сни-зило напряженность на рынке труда. Положительную роль здесь сыграли дополнительные мероприятия на уровне региона, а также реализация Комплексного инвестиционного плана модернизации моногорода Ленинска-Кузнецкого.

Одним из приоритетных направлений стала самозанятость населения, благодаря чему 192 горожанина открыли свое дело, создав десятки новых рабочих мест.

## В ПОМОЩЬ ПРИЁМНОЙ СЕМЬЕ

В научно-методическом центре прошел городской теоретический семинар для социальных педагогов по теме: «Принимающая семья в контексте общественных отношений». В работе участвовали социальные педагоги и девятнадцать общеобразовательных учреждений, детских домов, школ-интернатов.

С докладом: «Принимающая семья в контексте общественных отношений» выступила В.Г. Амосова, педагог-психолог научно-методического центра. О психологических особенностях детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, рассказала Е.А. Ярославцева, педагог-психолог детского дома № 3. С презентацией работы «Службы сопровождения

## ПОСЫЛКА СОЛДАТУ

Семера ленинск-кузнецчан, проходящих срочную службу в рядах Вооруженных Сил России, получат накануне 23 февраля посылки из родного города.

Создавая эти ребятам, что все они учились в школе № 1, и такая забота о выпускниках стала для коллектива педагогов и учеников доброй традицией. На протяжении девяти лет они бережно собирают перед праздником посыпки для военнослужащих, отправляя их по самым разным адресам нашей необъятной Родины: в Москву и Калининград, Приморье и Заполярье,

## ГОРНЯЦКАЯ СМЕНА

Три года назад впервые по целевой программе СУЭК была набрана группа кузбасских выпускников школ горнотехнических колледжей для обучения в Московском горном университете. Сегодня уже более 110 человек из Ленинска-Кузнецкого, Польскаева, Киселевска и Прокопьевского района учатся на первом-третьем курсах преизвестного столичного вуза.

Для ознакомления с условиями приема в вуз в 2012 году в Кузбассе побывал заместитель кафедрой подземной разработки месторождений полезных ископаемых МГТУ профессор Владимир Васильевич Мельник. Он вместе с представителями ОАО «СУЭК-Кузбасс» провел встречу с руководи-

телями образовательных учреждений городов Ленинск-Кузнецкий, Прокопьевск, Киселевск, а также ленинск-кузнецкими, киселевскими старшеклассниками и их родителями.

Особый акцент был сделан на предстоящей олимпиаде.

Служба членов семьи.

В РАМКАХ акции «Кузбасс – территория добра», которая проводится по решению губернатора Кемеровской области А.Г. Тулеева, семьям, в которых воспитываются дети с онкологическими заболеваниями или страдающие церебральным параличом, вручается по 15 тысяч рублей. В нашем городе такая благотворительная помощь уже оказана 58 ребятам. До 18 февраля ее получат еще 90 мальчиков и девочек из Ленинска-Кузнецкого. По области на эти цели будет направлено 68 миллионов рублей. Натомим, что эти деньги – федеральная премия Кемеровской области за эффективную деятельность исполнительной власти по итогам года.

Вручение средств ленинск-кузнецчанам состоялось в реабилитационном центре для детей и подростков с ограниченными возможностями. Самым ребятам не пришлось присутствовать при этом из-за мороза и по причине самой болезни, поэтому конверты с деньгами получали родители.

– Пятнадцать тысяч рублей мне выделены для дочки Наташи, – рассказывает перед вручением Елена Шанаурска. – Ей десять лет. У Наташи – ДЦП. Она может передвигаться с помощью ходунков. Дочка с удовольствием играет, учится на дому, умеет немного читать, писать, может гордиться и покажиличить, в общем, ведет себя, как все дети. На те деньги, которые мы получим, планируем купить в Новокузнецке ортопедическую обувь для нее – ботинки и сандалии. А еще хотим купить туфли – такие специальные средства реабилитации, которые фиксируют конечности в правильном положении. Мы с мужем еще не знаем точную стоимость будущих приобретений, но полагаем, что хотя бы на одну пару обуви и на туфли нам хватит, и дочка сможет правильно стоять, правильно наступать. И нам эти пятнадцать тысяч очень нужны.

Наталья Пономарева планирует потратить полученные деньги на компьютер для сына Андрея.

– Андрей не ходит, не обслуживает себя, но он может сидеть в коляске с опорой. Ухаживать за сыном помогают мои родители. Андрей мечтает о ноутбуке, потому что тогда у него появится больше свободы. У нас есть дочка Валерия.

Она ходит в детский сад, и мы думаем, она тоже уже может учиться работать на компьютере. Так что деньги, которые мы сегодня получим, очень значимы для нашей семьи.

О Галине Дьяковой мы писали в публикации «Доченька, радость моя!» («Городская газета» за 25 ноября 2011 года).

– После того, как вышел

## Актуально!

# БУДУТ У НАТАШИ ТУТОРЫ

этот материал, позвонила женщина, которая не захотела представиться, и при встрече предложила 10 тысяч рублей. – рассказывает Галина Петровна. – К этим деньгам добавили средства мои родственники, я сама, и мы заказали по Интернету моей дочке Таня легкую и удобную коляску производства Германии. Таня очень рада, что сможет ездить на такой коляске, и вместе со мной и моими близкими благодарна за помощь незнакомке. А 15 тысяч, которые сегодня получу, планирую отложить для того, чтобы накопить 74 тысячи рублей, на

которые можно купить 2 метра 80 сантиметров ролло-пандауса. И я благодарна А.Г. Тулееву за это помощь.

Елена Аманова получила помощь на двоих детей – мальчиков-двойняшек. Деньги пойдут на одежду, игрушки, лакомства для мальчиков.

– Это ощущимая забота о нас, и я искренне признательна А.Г. Тулееву, – говорит женщина.

Каждому получателю денег были вручены открытки от губернатора, в которых он благодарит родителей, воспитывающих детей с отклонениями в здоровье, за жизненную мудрость, величайшую нравственную силу, щедрость души и колоссальную ответственность.

Материальную помощь от имени губернатора Кемеровской области нашим горожанам вручила начальник управления социальной защиты населения Т.В. Фролова. Она отметила, что А.Г. Тулеев постоянно поддерживает особые категории населения, которые нуждаются во внимании, заботе. И сейчас в управлении социальной защиты населения готовится новый пакет документов, по которому предусматривается выделение материальной помощи семьям, в которых воспитываются четверо и более детей.

Л. КОРОСТЕЛЕВА.

КУЗБАССКАЯ угольная прокуратура требует устранить многочисленные нарушения, выявленные в ходе проверки нескольких шахт в регионе, сообщили агентству «Интерфакс-Сибирь» в Кемеровской межрайонной прокуратуре по надзору за исполнением законов в угледобывающей отрасли.

## ЧТО ПОКАЗАЛА ПРОВЕРКА

«Был выявлен недокомплект численности работников предприятия, нарушение режима труда и отдыха. Нарушение правил безопасности при ведении горных работ, нарушения в части оплаты работы в выходные дни и сверхурочной работы, нарушения в области санитарно-эпидемиологического благополучия», – сообщили в ведомстве, отметив, что это сказывается на производственном травматизме.

По данным прокуратуры, в числе нарушений, выявленных на шахтах «Комсомолец», «Талдинская-Западная-1», «Талдинская-Западная-2», «Красноярск

кая», «Полысаевская», имени Кирова, – нарушение трудового законодательства и нарушения правил и требований промбезопасности. На ряде предприятий отсутствуют многофункциональные системы безопасности. В ведомстве также отметили, что компания «СУЭК-Кузбасс», являющаяся собственником указанных предприятий, в недостаточной мере финансирует мероприятия по охране труда, промбезопасности и по устранению нарушений санитарно-эпидемиологического законодательства.

ИА «Интерфакс-Сибирь».

## ДЛЯ МНОГОДЕТНЫХ МАТЕРЬ

По распоряжению губернатора А.Г. Тулеева все многодетные семьи Кузбасса, в которых воспитываются четверо и более детей, получат единовременную материальную помощь в размере 10 тысяч рублей, независимо от их материального дохода.

Для того, чтобы получить денежную помощь, необходимо написать заявление на имя губернатора А.Г. Тулеева и отнести в управление социальной защиты населения. Кроме того, необходимо принести копию паспорта одного из родителей, его ИНН и свидетельство пенсионного страхования, копии свидетельств о рождении детей, а также справку из РЭУ, подтверждающую совместное проживание родителей с детьми, счет в Сбербанке.

Прием ведется в управлении социальной защиты населения (пл. Кирова, 13а) ежедневно, кроме пятницы: с 8.00 до 17.00, обеденный перерыв с 12.00 до 13.48.

Телефоны для справок: 22-76-01, 2-76-90.

Уважаемые читатели!  
С 1 февраля на почтах и во всех отделениях почтовой связи проводится досрочная подписка на второе полугодие 2012 г. на «Городскую газету»



## НАЛОГИ И МЫ

### Ваши доходы

Налоговые агенты обязаны представлять в налоговый орган по месту своего учёта в установленные законодательством сроки документы и сведения о доходах.

Это необходимо для того, чтобы контролировать правильность исчисления, удержания и перечисления налогов. Таково требование подпункта 4 пункта 2 статьи 24 Налогового Кодекса РФ. А согласно пункту 2 статьи 230 НК РФ налоговые агенты представляют в налоговый орган по месту учёта сведения о доходах физических лиц истекшего налогового периода (справка 2-НДФЛ) и суммах начисленных и удержаных в этом налоговом периоде налогов. Делается это ежегодно не позднее 1 апреля.

Пункт 5 статьи 226 Кодекса регламентирует действия при невозможности удержать у налогоплательщика исчисленную сумму налога. Налоговый агент обязан в срок не позднее одного месяца с момента окончания налогового периода, в котором возникли соответствующие обстоятельства (то есть до 1 февраля 2012 года), письменно сообщить об этом налогоплательщику и налоговому органу. Письменное уведомление (объяснение) необходимо представить в налоговый орган и при отсутствии объекта налогообложения, то есть когда не выплачена заработная плата и не удержан налог на доходы.

Надо отметить также, что указанные сведения представляются налоговыми агентами в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи или на электронных носителях.

### КОНТАКТ-ЦЕНТР

В Кемеровской области успешно работает Контакт-центр по оказанию справочно-информационных услуг налогоплательщикам - физическим лицам.

Прежде всего это касается имущественных налогов (транспортный налог, налог на имущество, земельный налог). При наличии автомобиля, гаража, квартиры, земельного участка в Контакт-центре можно получить исчерпывающую информацию. В том числе о порядке исчисления, сроках и способах уплаты имущественных налогов, а также по вопросам предоставления льгот. Здесь вы узнаете адреса и контактные телефоны налоговой инспекции, УФНС по Кемеровской области. Вам скажут наименования, адреса и контактные телефоны регистрирующих органов, представляющих сведения в налоговые органы в соответствии со ст. 85 НК РФ. Вы узнаете адреса организаций, в которых можно уплатить налог, а главное - свою задолженность (при представлении ИИН и ФИО).

Контакт-центр оказывает услуги по информированию (консультированию) по налогу на доходы физических лиц; права и обязанности налоговых органов и налогоплательщиков в отношении налогообложения НДФЛ; порядок определения

С 10 января по 2 мая 2012 года проводится декларационная кампания по налогу на доходы физических лиц по итогам 2011 года.

Порядок подачи декларации регламентируется статьями 227-229 Налогового кодекса РФ. При этом декларации о доходах обязаны представить в инспекцию по месту постоянного жительства несколько категорий граждан.

В перечень тех, кто обязан подать декларацию, включены: индивидуальные предприниматели без образования юридического лица; частные нотариусы, адвокаты, учредившие адвокатский ка-

## ВРЕМЯ ОТЧЁТА

бинет, и другие лица, занимающиеся частной практикой; налогоплательщики, получившие в 2011 году вознаграждение от физических лиц, не являющихся налоговым агентом, на основе заключенных договоров гражданско-правового характера, включая доходы по договорам найма или договорам аренды любого имущества; физические лица - исходя из сумм, полученных от продажи имущества, принадлежащего

этим лицам на праве собственности менее трех лет; физические лица, получающие другие доходы, при получении которых не был удержан налог налоговыми агентами, - исходя из сумм таких доходов; физические лица, получающие выигрыши, выплачиваемые организаторами лотерей, тотализаторов и других, основанных на риске игр (в том числе с использованием игровых автоматов), - исходя из сумм таких выигрышей;

физические лица, получающие от физических лиц доходы в денежной и натуральной формах в порядке дарения, за исключением случаев, когда даритель и одаряемый являются членами семьи и (или) близкими родственниками (супругами, родителями и детьми, в том числе усыновителями и усыновленными, дедушкой, бабушкой и внуками, полнородными и неполнородными (имеющими общих отца или мать) братьями и сестрами).

Телефоны для справок: 5-98-58; 5-98-55; 5-99-41; 3-01-89; 7-35-99.

### ПОМОЩНИК – ИНТЕРНЕТ

говой отчётности, представленной в отчётом году; акт сверки расчётов налогоплательщика по налогам, сборам и взносам; справка об исполнении налого-

плательщиком обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней и налоговых санкций.

Услуги по обмену открытой и конфиденциальной информацией между налогоплательщиком и налоговым органом осуществляются специализированными организациями - операторами связи. Информация о порядке подключения к электронной системе взаимообмена можно получить на первом этаже здания инспекции по проспекту Кирова, 85/2 в часы работы или по справочным телефонам: 5-98-58, 5-98-55, 5-98-50.

### ПО НОВОЙ ФОРМЕ

С 1 января 2012 года заявление о регистрации контрольно-кассовой техники (ККТ) необходимо подавать в инспекцию по новой форме.

Новая форма состоит из титульного листа и двух разделов (утверждена приказом ФНС России от 21.11.2011 года № ММВ-7/2391@). При перерегистрации или снятии с учета контрольно-кассовой техники заявление подается по этой же форме. Для этого в титульном листе заявления необходимо поставить отметку в соответствующей графе.

В новой форме заявления налогоплательщикам потребуется отражать больше сведений, чем раньше. Например, необходимо вписать серию и учетный номер идентификационного знака, учетный и индивидуальный номера марки-пломбы карты, а также коды основания подачи заявления и код причины перерегистрации. Эти данные приведены в структурнике комментируемого приказа.

### Если продал квартиру

на доходы физических лиц за 2011 год в электронном виде размещена на Интернет-сайтах ФНС России [www.nalog.ru](http://www.nalog.ru), УФНС России по Кемеровской области [www.r42.nalog.ru](http://www.r42.nalog.ru). Телефоны для справок: 5-99-41; 5-98-55; 5-98-58.

Кроме того, в настоящем времени увеличена продолжительность приема грамот. Для раза в неделю – во вторник и четверг – прием в инспекции проводится до 20 часов. Кроме того, прием налогоплательщиков ведется в первую и третью субботу месяца с 10 до 15 часов.

Не позднее 2 мая 2012 года физические лица, которые сдавали в аренду или продали в прошлом году квартиры, машины или другое имущество, должны подать декларацию о доходах за 2011 год.

Новая форма налоговой декларации по налогу на доходы физических лиц (З-НДФЛ), а также порядок её заполнения утверждены приказом ФНС России от 10.11.2011 № ММВ-7-3/760@. Срок подачи декларации остался прежним – не позднее 30 апреля (п. 1 ст. 229 НК РФ). Однако в 2012 году 30 апреля является нерабочим днем. Поэтому последний день подачи декларации переносится на 2 мая.

Программа для заполнения налоговой декларации по нало-

говому Кодексу РФ от 21.12.2011 года № 180н «Об утверждении указаний о порядке применения бюджетной классификации РФ». Налогоплательщикам надо обратить на это внимание,

### КОДЫ РЕЕСТРОВ

С 1 января 2012 года введены новые коды бюджетной классификации, связанные с оплатой предоставления информации, которая содержится в Едином государственном реестре налогоплательщиков.

Новые коды бюджетной классификации утвержде-

Наименование кодов бюджетной классификации	Коды бюджетной классификации	Размер платы (руб.)
Плата за предоставление информации содержащейся в Едином государственном реестре налогоплательщиков	1821130101001 6 000130	100 (срочко 200)
Плата за предоставление сведений и документов, содержащихся в Едином государственном реестре юридических лиц (ЮЛ) и в Едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей (ИП)	1821130102001 6 000130	200 (срочко 400)
Плата за предоставление информации из реестра дисквалифицированных лиц	1821130119001 6 000130	100

Подробную информацию можно получить на сайтах: [www.mfin.ru](http://www.mfin.ru), [www.nalog.ru](http://www.nalog.ru), [www.r42.nalog.ru](http://www.r42.nalog.ru) или в операционных залах налоговой инспекции (на стенах, в компьютерах-информаторах).

### ПЛАТИТЬ ДО НОЯБРЯ

Изменились сроки уплаты налога на имущество физических лиц за 2011 год.

Налог на имущество физических лиц подлежит уплате налогоплательщиками не позднее 1 ноября года, следующего за годом, за который исчислен налог. Таким образом, налог на имущество физических лиц за 2011 год подлежит уплате до 1 ноября 2012 года.

Налог уплачивается на основании налогового уведомления, которое вручается налогоплательщикам в порядке и сроки, установленные Налоговым Кодексом РФ – не позднее 30 дней до наступления срока платежа.

До 1 ноября 2012 года необходимо будет также уплатить транс-

### НАЛОГОВЫЙ КАЛЕНДАРЬ

#### Февраль-2012

Пн	• 20	27
Вт	21	• 28
Ср	• 1	22

Уплатить сроки отчётов

1.02 Налоговая декларация по транспортному налогу за 2011 год. Налоговая декларация по земельному налогу за 2011 год.

28.02 Налогоплательщики уплачивают НДС (1/3 суммы налога за 4 квартал 2011 года). Сбор за пользование объектами земельных биологических ресурсов. Уплата регулярного взноса.

28.02 Налог на прибыль организаций (налоговые агенты представляют расчеты по итогам отчетного периода). Уплата второго авансового платежа налога за 1 квартал 2012 года.

29.02 Декларация по налогу на добчу полезных ископаемых за январь 2012 года.

### ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

С 1 января 2012 года изменились коды бюджетной классификации по налогу на доходы физических лиц и отмененным налогам. Кроме того, введен отдельный код бюджетной классификации по налогу на добчу полезных ископаемых в виде угл. Изменения введены приказом Министерства финансов РФ от 21.12.2011 года № 180н «Об утверждении указаний о порядке применения бюджетной классификации РФ».

Подробную информацию можно получить на сайтах: [www.mfin.ru](http://www.mfin.ru), [www.nalog.ru](http://www.nalog.ru), [www.r42.nalog.ru](http://www.r42.nalog.ru) или в операционных залах налоговой инспекции (на стенах, в компьютерах-информаторах).

Телефон справочной службы налоговой инспекции – 5-98-58, «телефон доверия» – 5-98-10.

Наш адрес:  
проспект Кирова, 85/2.  
Звоните нам! Приходите!  
Вместе будем работать  
в интересах бюджета!

## Актуально!

**С наступлением каждого отопительного сезона главными его героями, конечно, становятся работники котельных ООО «Водоканал». На них лежит ответственность за снабжение горожан надёжным теплом. Вместе с ними разделяют эту ответственность специалисты тепловодопроводного хозяйства. Они проводят огромный объём работ по замене и ревизии трубопроводов, запорной арматуры в летне-осенний период, да и зимой у них забот хватает.**

...С утра 27 января поступает сигнал с улицы Партизанской, 44. Жильцы бывают тревогу: «Из-под земли валит пар – надо подавать, порыв, боимся остаться без тепла». Уже через пять минут там начальник участка № 8 Василий Иванович Киклевич и опытный мастер Владимир Фёдорович Северинчик, отвечающие, в частности, за коммунальное благоустройство этого района. Быстро подтягиваются с главной базы водоканала асмашина, колёсный трактор, на всякий случай – просторная «теплушка» с набором ремонтного оборудования, она же служит тёплым домом для возможной передышки ликвидаторов аварии.

Основную первотрёпку на порывах несёт, как узнаю, вовсе не само их устранение, порой занимающее полчаса-час, а поиск точечного места утечки. Часто пар идёт вот здесь, где ему просто есть выход, а порыв находишь в десяти-двадцати, а то и в ста (!) метрах влево-вправо по траншее. И работает трудяга-экскаваторщик, применяя метод, предварительной шурфовки (рытья квадратных котлованчиков), стараясь, чтобы люди не остались надолго без тепла в 30-градусный мороз.

- На сегодня у нас проблем с техникой нет, - комментирует заместитель главного инженера предприятия по сётам Сергей Николаевич Заварзин, без участия которого редко какая авария обходится. – Только из землеройной техники в последние два года приобрели четыре новых небольших экскаватора-каторпиллеров, один большекубовый, все – зарубежного производства. Есть современные щелерезы. Так что этот вид работ выполняется оперативно.

И на Партизанской благодаря техобеспечению до порыва добрались быстро. Он успел принести дополнительные хлопоты: затоплена тепловая камера. Поэтому же заработала «аска», откачивая горячую воду с пульпой из размытой глины. Параллельно приходится решать, как порыв ликвидировать, сваркой или обычным «хомутом». Для него очень неудобное место – на отводе, разрыв труба рядом со сварочным швом. Хорошо, оказывается он нетолстым, и, позовившись в траншейной грязи, в густых от мороза клубах пара, которые, кажется, можно резать но-

чести коммунальщиков, выполнялась она качественно и в срок. Прямо накануне Нового года, скажем, на котельной № 14 произошёл разрыв трубы на выходе. Не абы какой, а диаметром 300 миллиметров. Вчера молчала, а сегодня «заговорила»: тепловодное хозяйство города, секрета нет, до сих пор основательно изношено куда больше чем наполовину.

Глубокой ночью команда Заварзина-Киклевича пришлось спешно переключать аварийный участок теплотрассы на минимальную циркуляцию, вести щелерезами земляные работы на 20-метровом отрезке, выкалывать старую трубу и укладывать новую 11-метровую плеть в стальном исполнении.

Я веду фотосъёмку, руки от стужи скрючились, а слесари, дымя фуфайками, только покрякивают в работе. Обошлось, утечку



# И ЗИМОЙ – БЕЗ ПЕРДЫШЕК



рыв 400-миллиметровой трубы. У автодороги с интенсивным движением. С затоплением не только теплокамеры и всего бетонного желоба в вырытой траншее, но и подвала четырёхподъездной пятиэтажки. Быстро прибыли сюда две асмашины, землеройки. Но самой высокой оценки заслужила работа сварщика Александра Чернышова и слесаря Владимира Капишина, без единого перекура колдовавших над трубой, но обуздавших её кропотливой сваркой.

...Объезд хозяйства позади, и мы, наконец, в просторном и чистеньком помещении 8-го участка пьём горячий чай. Говорим о многосложном коммунальном житьё-бытье. Радует, что Заварзин и Киклевич оставляют в стороне техническую составляющую труда сетевиков, больше и с охотой рассказывают о своём бесценном кадровом запасе.

- Я вот долго пытался понять, как сварщики умудряются «погасить», залатать трубы большого диаметра, когда из них вода хлещет, – горячится, как чай, всегда эмоциональный Сергей Николаевич. – Вот взял вчерающий порыв на трубопроводе с холодной водой на улице Садовой. Вырыли траншею три метра глубиной! Кое-как разогрели трубу, чтобы муфту нормально поставить. И пока вертелись, крутились вокруг траншеи, сварщик-универсал Саша Трушков уже тихонько муфточку, к которой подходит, неизвестно, об成就感, рукавичкой обмакнул и зовёт начальством: «Принимайте!». Непри-

метно, без шума. А перед вами и ювелирнейшая работа. Оказывается, чтобы разорвавшуюся трубу соединить, мастера-асы строго дозированно перекрывают газ на горелке,пускают на полную кислород, он в трубе на три-четыре секунды разгоняет воду, и они в это время делают маленькийхватывающий шовчик. И таким манером продвигаются по сантиметрику по шву, пока не залатают трубу. На морозе, на ветру, с затёками намертво спинами. И чтобы именно не останавливать тепловодовод...

Да что далёко за примёрами ходить – вот сам Василий Иванович с двадцатилетним почти коммунальным стажем, во семь лет возглавляющий участок. Ни выходных, ниnoch спокойных нет. Сутками наматывает километры на колёса личной легковушки, мотаясь по «горячим» объектам.

В минувшем ноябре на ЧП наехался. С 2011 года по решению городских властей два двухподъездных дома возле завода «Красный Октябрь» стали отапливаться не от его котельной, попадая в зависимость от неустойчивого графика производственников, а от первой в Ленинске аккумуляторной мини-котельной модульного типа. Автономной, работающей в автоматическом режиме. Некотельная неведомая, отечественная, и период её адаптации был очень сложным. Сутками сидел здесь Киклевич, подбирая, отлаживая режимы горения угля, подбирая параметры работы тягодутьевых механизмов.

Всё шло хорошо. Но однажды завезли сюда некачественный уголь. И не прогревшая масса сбросилась в зольник и там не на шутку разгорелась, грозя вывести из строя один из котлов. Начальник участка, поднятый по тревоге в два часа ночи, прибыл на место ЧП раньше пожарных. И слава Богу, иначе они залили бы агрегат водой и спалили всю электрическую часть хозяйства. Василий Иванович сначала в одиночку, потом с прибывшими помощниками вытащивал на улицу раскалённый, весь в едком дыму шламовый бункер весом полтонны. Потом вычистил его (вместе с котлом) и установил на место. Котельная заработала всего через четыре часа после аварии. И жильцы дома даже не узнали о ней, потому что за это время температура воды в теплосистеме снизилась всего на десять градусов!

К работе коммунальщиков много ещё претензий, нареканий, часто справедливых. Но не видеть и не оценивать их благодарную и пока, к сожалению, тяжёлую, «чёрную» работу нельзя. Особенно в те дни, когда мы не просто сидим в тепле, а настежь открываем от жары форточки, когда переживаем отключение горячей воды на час-другой как трагедию, забывая, что никто в этом мире не вечно и что в эти часы кто-то работает одновременно в ледяной и кипящей траншее, прида нам на помощь. Мы должны быть объективны и благосклонны к этим людям. Они, уверяю, больше трудятся не за страх и не за совесть.

**Е. МАКСИМОВСКИХ.**  
На снимках: трудно поверить, но там, в этих клубах, парят порывы трубы, работают сетевые-аварийщики водоканала; слесарь Владимир Капишин и сварщик-универсал Александр Чернышов работают не только в траншеях, но и в собственном мехзехе, заготавливая для ремонта самую разную металлическую «фурнитуру».

Фото автора.

## ПРИЁМ ГРАЖДАН

Уважаемые ленинск-кузнецчане!

9 февраля в помещении МБОУ «Основная общеобразовательная школа № 73» по адресу: ул. Вокзальная, д. 30, с 17 до 18 часов состоится выездной прием граждан.

Прием граждан будут вести:

Заместители главы города И.Н. Ковалев, А.А. Ерофеева, С.Д. Кнутарев, Р.Р. Бадердинов, Е.Н. Сидоренко.

Председатель Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа В.В. Бочков.

Депутат Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа Н.М. Попова.

Председатель КУМИ Е.Н. Учаева.

Начальник юридического отдела Р.Р. Ибрагимова.

И.о. заместителя начальника полиции (по охране общественного порядка) межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» С.А. Купинский.

Председатель городского совета ветеранов В.А. Бабак.

Справки по вопросам организации выездного приема граждан по телефону: 3-22-73 (отдел писем и приема граждан администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа).

## К сведению молодых семей!

Молодым семьям - участникам подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище», состоящим на учете в отеле по учету, распределению, приватизации и обмену жилья администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа, **необходимо пройти перерегистрацию в срок до 01.03.2012 года** (отдел по учету, распределению, приватизации и обмену жилья, каб. 118, часы приема: пн., вт. – с 14.00 до 17.00, чт. – с 10.00 до 12.00, тел. 3-20-50) и представить справку с места жительства о составе семьи и занимаемой общей площади и справку о доходах за последние 5 месяцев.

Семьи, не прошедшие перерегистрацию, не будут включены в список молодых семей на получение социальной выплаты в 2012 году.

## ИЗВЕЩЕНИЕ об открытом конкурсе по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом по проспекту Ленина, 57б Ленинск-Кузнецкого городского округа

Конкурс проводится в соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, Постановлением Правительства Российской Федерации от 06.02.2006г. № 75 «О порядке проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом».

**Организатор конкурса:** управление жизнеобеспечения администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа

**Почтовый адрес:** 652500, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56.

Контактный телефон: 8 (38456) 7-36-37.

Адрес электронной почты: <http://www.leninsk-kuz.ru/GKH/GKH.htm>

Характеристика объекта конкурса, наименование обязательных работ и услуг по содержанию и ремонту объекта конкурса, согласно приложениям № 1, 2, 3 конкурсной документации.

Размер платы за содержание и ремонт жилых помещений по пр. Ленина, д.57б согласно приложению № 2 конкурсной документации, составляет в общей сумме 371 055 руб. в год.

Перечень коммунальных услуг согласно приложению № 2 конкурсной документации.

Документация об открытом конкурсе размещена на официальном сайте: <http://www.leninsk-kuz.ru/GKH/GKH.htm>

Конкурсная документация предоставляет-ся безвозмездно на электронный носитель заявителя. Также конкурсную документацию можно получить безвозмездно на официальном сайте Ленинск-Кузнецкого городского округа.

Документация об открытом конкурсе (на бумажном носителе) предоставляется бесплатно по письменному заявлению любого заинтересованного лица по адресу: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, каб. 120 (тел. 384-56-7-36-37),

с 08.02.2012 года с 08.00 до 17.00 (время местное) по рабочим дням (обед с 12.00 до 13.00) по 12.03.2012 года, до 10.00 (время местное)

Адрес подачи заявок на участие в открытом конкурсе:

1. Почтой, по адресу: 652500, г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова, 56, каб. № 120.

2. Всех остальных случаях – по месту

## В НАДЕЖДЕ НА ПРИЯТНУЮ ВСТРЕЧУ

10 февраля на большой сцене Дворца культуры имени Ярославского состоится антрепризный спектакль «Полюби меня снова». Своим творчеством ленинск-кузнецчан порадуют столичные звезды, которых зритель знает по популярным сериалам и отечественным фильмам.

Тем, кому нравится парадоксальный юмор фильма

«Любовь-морковь», новый спектакль наверняка придется по душе. Ведь комедия поставлена по пьесе автора сценария этого нашумевшего фильма Андрея Курейчика. Звезда театрального проекта, который смогут увидеть горожане, – Александр Головин, известный зрителям по сериалам «Кадетство», «Папины дочки» и участию в журнале «Ералаш», а также по главной роли в скандальном фильме «Сволочи». Сегодня Саша Головин очень востребован в театре и на телевидении, он уже принял участие в нескольких телефильмах, таких, как «Танцы со звездами».

Спектакль «Полюби меня снова» с неизменным успехом принимали зрители многих городов нашей страны. Вместе с Александром Головиным на сцену выйдут актеры

### ПОЛЮБИ МЕНЯ СНОВА

Александр Головин  
Юлия Захарова



Яна КУЗНЕЦОВА Сергея ПОЗНЯКОВА Наталья РОМАНОВА

но когда еще можно все вернуть назад.

Комедия «Полюби меня снова» поможет лучше понять вашу вторую половину и заставит вас задуматься о том, что можно изменить в себе, чтобы порадовать её неожиданно простыми способами.

Приглашаем всех ленинск-кузнецчан. Билеты – в кассе Дворца культуры имени Ярославского.

Выпускники 1968 года Ленинск-Кузнецкого горного техникума поздравляют с юбилейным днем рождения своего классного руководителя Галину Николаевну ТЕРЕНТЬЕВУ!

Восемь десятков прожить – это подвиг!  
Низкий поклон вам, признанье, хвала!  
Вам благодарны, что вы так упорно  
Нас выводили в бухгалтера.  
Вышли мы в люди, главбухами стали,  
В этом – терпение ваше и труд.  
И потому в юбилей ваш, сегодня,  
Вам ваши «детки» послание шлют.  
Мы от души вам желаем добра,  
Солнышка, света, цветов и тепла!



## Реклама, объявления

### ОТБОР НАИЛУЧШИХ ПРЕДЛОЖЕНИЙ

ОАО «СУЭК-Кузбасс» проводит отбор наилучших предложений среди претендентов на выполнение работ по капитальному ремонту зданий и сооружений на предприятиях ОАО «СУЭК-Кузбасс» на 2012 год.

Срок подачи заявки на участие в отборе – в течение 10 дней с момента публикации по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1, левое крыло, каб. 332 – отдел закупки услуг дирекции по управлению сервисными предприятиями и внешними услугами.

Контактный телефон:  
(38456) 3-38-04.  
E-mail: LogunovAV@suek.ru

### ТРЕБУЮТСЯ

Есть желание работать, но нет опыта? Звоните! Тел. 8-983-211-1859.

xxx

Работа. Для тех, кто моложе 60 лет. Тел. 8-923-601-5132.

xxx

Требуются активные, ответственные, с навыками организационной работы сотрудники. Тел. 8-923-505-9705.

xxx

Требуются ответственные, инициативные люди, готовые развивать своё дело. Обучение бесплатное. Тел. 8-923-506-0957.

xxx

Внимание! Отдайте своё дело – это ваш шанс обеспечить себя и будущих своих детей. Обучение бесплатное. Тел. 8-923-485-4050.

### Специализированный выездной сервис. Ремонт стиральных машин на дому.

Город, пригород  
недорого, гарантия.

Тел.: 8-913-283-4468

### Массажный кабинет «Атлант».

Доступные цены, выезд на дом. Лечебный и восстановительный массаж.

Тел. 8-951-601-2261.

Иглорефлексотерапия. Эффективный немедикаментозный метод лечения многих заболеваний.

Тел. 8-913-405-1263.

Пр-т Кирова, 100, офис 64.

### ПРОДАМ

однокомнатную квартиру с ремонтом, напротив губернского рынка. Телефон 8-950-261-4726.

### ПРЕДЛАГАЮТ УСЛУГИ

Услуги электрика. Ремонт электропечей.

Тел. 8-951-572-9497.

## Городская газета

### УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

\* \* \*

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

\* \* \*

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 3 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу.

Индекс 51915. Тираж 4000

Адрес  
редакции  
и издательства:  
652500,  
г.Ленинск-Кузнецкий  
Кемеровской  
области,  
пр.Кирова, 476  
\* \* \*  
Электронный адрес:  
[gazeta@ink.kuzbass.net](mailto:gazeta@ink.kuzbass.net)  
[GorodGaz@yandex.ru](mailto:GorodGaz@yandex.ru)

Телефоны редакции:  
главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

\* \* \*  
Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 7.02.2012г.

Печать офсетная.

Заказ 206

Цена в розницу - договорная.